



Жительница Балаковского района признана виновной в применении насилия и оскорблении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Балаковского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им служебных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 22 июля 2019 года в дневное время 33-летняя жительница Балаковского района вместе со своим сожителем распивали спиртное на территории одной из сельских школ. Директор школы, заметив, нетрезвую пару, попросила их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

немедленно удалиться. Женщина оскорбилась на сделанное замечание и ответила педагогу словами грубой нецензурной брани. Директор вызывала сотрудников полиции. Прибывший участковый уполномоченный полиции ОП № 5 МУ МВД России «Балаковское» Саратовской области предложил нарушительнице проследовать в медицинское учреждение для освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. В ответ на это 33-летняя женщина, не взирая на присутствие педагогов и сожителя, стала оскорблять представителя власти, но не исчерпав этим свой гнев, нанесла ему удары по лицу, груди и рукам. Противоправные действия женщины были сотрудником полиции пресечены.

На предварительном следствии и в суде женщина полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Приговором суда ей назначили наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1401882>